

Svakoga dana u srcu nosim molitvu: „Rim“!

Papa Benedikt XVI objavljuje odstupanje od službe krajem mjeseca: "Nakon što sam nekoliko puta pred Bogom preispitao svoju savjest, došao sam do spoznaje da moja snaga, zbog poodmakle dobi, nije više u stanju prikladno izvršavati Petrovu službu." Sveti Josemaria je rekao: Učinilo mi se veoma pogodeno ono tvoje objašnjenje o vjernosti: „Nosim svaki dan u srcu, u glavi i na usnama uzdah: Rim!“

12.02.2013.

Papa Benedikt u ponedjeljak je objavio svoje planove o napuštanju papinske službe na dan 28.veljače. donosimo njegovu objavu.

Cijeli tekst Papine odluke

Draga braćo,

sazvao sam vas na ovo vijeće, ne samo zbog tri kanonizacije, već i da vam saopćim odluku od velike važnosti za život Crkve. Nakon što sam nekoliko puta pred Bogom preispitao svoju savjest, došao sam do spoznaje da moja snaga, zbog poodmakle dobi, nije više u stanju prikladno izvršavati Petrovu službu. Jasno sam svjestan da se ova služba, po svojoj izvornoj duhovnoj prirodi, ne provodi samo riječima i djelima, već ništa manje i molitvom i

patnjom. Međutim, u današnjem svijetu koji se nalazi pod tolikim brzim promjenama i kojeg potresaju pitanja od duboke važnosti za život vjere, kako bi upravljao lađom svetog Petra i proglašavao Evandjelje, potrebni su snaga i uma i tijela, snaga koja meni posljednjih mjeseci nedostaje do te mjere da sam primijetio svoju nesposobnost u obavljanju službe što mi je povjerena. Zato, jasno svjestan ozbiljnosti ovoga čina, s punom slobodom objavljujem da odstupam od službe rimskoga biskupa, nasljednika svetoga Petra, koju su mi povjerili kardinali 19.travnja 2005., i to tako da će 28.veljače, u 20:00 sati, rimska Stolica, stolca svetoga Petra, biti prazna i konklave će se sastati kako bi izabrali novog vrhovnog poglavara.

Draga braćo, iskreno vam zahvaljujem na svojoj ljubavi i radu kojim ste me podupirali u mom

svećeništvu i molim oprostjenje za sve svoje greške. A sada, povjerimo našu svetu Crkvu na brigu vrhovnom Svećeniku, našem Gospodinu Isusu Kristu, i molimo njegovu svetu Majku Mariju da pomogne ocima kardinalima svojom majčinskom brigom, u izboru novog vrhovnog Poglavarara. Što se mene tiče, želim odano služiti svetoj Crkvi Božjoj životom posvećenom molitvi.

Iz Vatikana, 10.veljače 2013.

BENEDICTUS PP XVI

Učinilo mi se veoma pogodeno ono tvoje objašnjenje o vjernosti: „Nosim svaki dan u srcu, u glavi i na usnama uzdah: Rim!“

Brazda, 344

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/article/svakoga-dana-u-srcu-
nosim-molitvu-rim/](https://opusdei.org/hr-hr/article/svakoga-dana-u-srcu-nosim-molitvu-rim/) (30.03.2025.)